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ZÁVER ŠAMPIONÁTU ALPE ADRIA V RIJEKE 
 
Voľnými tréningami a prebierkou jazdcov a motocyklov sa začalo na okruhu Grobnik v chorvátskej 
Rijeke záverečné podujatie tohtoročného šampionátu Alpe Adria cupu cestných pretekov motocyklov. 
 
V rámci všetkých ôsmych podujatiach seriálu sa v každej zo šiestich tried AAC bojovalo o každý bod. 
Málo kedy sa v Alpe Adrii vidí, aby do posledného preteku seriálu bolo poradie tak vyrovnané.  
Jediný istý titul je pred Grobnikom v triede Superbike, kde vedie trojnásobný víťaz, rakúsky jazdec 
Andreas Meklau. Andreas bude bojovať i v triede Stocksport 1000, kde je so stratou 11 bodov na 
druhom mieste za vedúcim Bulharom Martinom Choyom. Zaujímavá bude iste i trieda Supersport, kde  
je rozdiel medzi prvým Talianom Michele Contim  a druhým Čechom Patrikom Vostarekom len 9 
bodov. V triede 125 GP má šancu získať prvenstvo Nigérijec s talianskou licenciou Alessio Cappella, 
ktorému na chrbát, so šesť bodovou stratou,  dýcha rakúsky jazdec Julian Mayer. 
 
Priaznivci slovenských rýchlostných motocyklov budú v Rijeke iste sledovať hlavne triedy 125 SP 
a Superstock 600 kde sú na medailových miestach naši jazdci.   

Devätnásťročný Slovák Lukáš Jasenský  z tímu JLT-Motoracing, síce chýbal na predposlednom podujatí 
v Poznani, ale napriek tomu si udržal prvenstvo v priebežnom poradí tohtoročného šampionátu Alpe 
Adria v triede Stocksport 600.  Jeho najväčší super Karel Pešek z ČR je na druhom mieste s 28 bodovou 
stratou.  

Minuloročný víťaz triedy 125 SP, slovenský reprezentant Michal Puškár z tímu SG Fix Racing je pred 
nastávajúcim podujatím v danej triede na druhom mieste, so stratou 35 bodov na vedúceho Taliana 
Stefana Schillaciho. Ďaleko za vedúcou dvojicou je so 89 bodmi domáci Chorvát Reanto Novosel, na 
ktorého stráca len 15 bodov ďalší zo slovenských jazdcov Peter Rauch. Trieda 125 SP je v tomto ročníku 
z našich jazdcov najpočetnejšia, vo výsledkoch figuruje až 13 slovenských jazdcov. 
 
Priebežné poradie majstrovstiev Alpe Adria sú zverejnené na web stránke : http://www.smf.sk/cestne-
preteky-vysledky/ 
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